

Новости

- Госдума приняла в первом чтении законопроект № 374843-7 о введении саморегулирования в сфере негосударственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, включая статью об «амнистии» саморегулируемых организаций, утративших часть своих компфондов в банках с отзывными лицензиями.
- В первом квартале нынешнего года Минстрой РФ выдал более 50 технических свидетельств на новые виды стройматериалов.
- Комитет Совета Федерации по экономической политике рассмотрел и единогласно поддержал законопроект ФАС России, направленный на снижение административных барьеров в строительной отрасли. Сообщение об этом опубликовано на официальном сайте антимонопольной службы.
- Минстрой России проведет форум по вопросам создания «умных» городов с участием экспертов Технического комитета Международной организации по стандартизации (ИСО) 268 «Устойчивые города и сообщества». Мероприятие состоится в октябре этого года в Москве и соберёт экспертов из 45 стран, сообщил министр строительства и ЖКХ РФ Михаил Мень.

Указы, Приказы, Письма

- **Письмо Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 13606-ХМ/09 от 04.04.2018 г.** О рекомендуемой величине прогнозных индексов изменения сметной стоимости строительства в I квартале 2018 года, в том числе величине прогнозных индексов изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ, пусконаладочных работ, проектных и изыскательских работ, прочих работ и затрат, а также оборудования.
- **Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 37/пр от 24.01.2018 г.** О внесении изменений в критерии отнесения граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов и чьи права нарушены, к числу пострадавших граждан и правила ведения реестра пострадавших граждан, утвержденные приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 12 августа 2016 г. № 560/пр Зарегистрировано в Минюсте России 9 февраля 2018 г. № 49989.
- **Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 1712/пр от 25.12.2017 г.** Об утверждении плана разработки и утверждения сводов правил и актуализации ранее утвержденных строительных норм и правил, сводов правил на 2018 г.
- **Письмо Санкт-Петербургского регионального центра по ценообразованию в строительстве № 2018-03/П742 от 01.03.2018 г.** О прогнозных индексах-дефляторах на 2018-2020 гг. при формировании начальной стоимости в МАРТЕ 2018 года.
- **Постановление Правительства Москвы N 223-ПП от 27.03.2018 г.** Об особенностях использования взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, включенном в Программу реновации жилищного фонда в городе Москве.

В полной версии дайджеста можно ознакомиться с информацией по следующим регионам: Вологодская область, Кемеровская область, Костромская область, Краснодарский край, Ленинградская область, Ненецкий автономный округ, Омская область, Орловская область, Республика Ингушетия, Республика Карелия, Республика Северная Осетия – Алания, Республика Удмуртия, Севастополь, Тамбовская область, Тюменская область, Чеченская республика, Ямало-Ненецкий автономный округ.

Новые технологии в строительстве

Пенофол — один из самых популярных видов утеплителей на сегодняшний день. В статье **Пенофол: особенности утеплителя, цены, применение** вы узнаете что это за материал,

какими характеристиками обладает, где и как может применяться. Не забудем о плюсах и минусах пенофола, а также поговорим о ценовом диапазоне.

В строительной отрасли всегда остро стоял вопрос о том, чтобы материал имел достаточную несущую способность, обладая при этом хорошими тепло- и звукоизолирующими свойствами. Именно поэтому в статье **Полистиролбетон: стеновой материал с уникальными характеристиками** будет рассмотрен как материал, максимально удовлетворяющий этим требованиям.

Задумываясь об утеплении дома, мы часто обращаем внимание на такой вариант, как тёплая штукатурка. Но что же это за материал, и какими особенностями он обладает? Действительно ли у него есть неоспоримые преимущества и недостатки? Давайте разбираться вместе в представленной статье **Тёплая штукатурка: особенности и плюсы-минусы материала!**

Новости компании и наших партнёров

- Выпуски нормативных баз за период с 19 марта по 13 апреля 2018 г.
- Компания «ВИЗАРДСОФТ» приглашает Вас на **бесплатный вебинар Новые разработки компании ВИЗАРДСОФТ: BIM WIZARD, CadWIZARD. Вебинар состоится 24 апреля 2018 года. Подробнее по тел.: 8 (812) 655-63-23, 655-63-25, наш сайт www.wizardsoft.ru**
- Институт прикладной автоматизации и программирования приглашает на семинар-тренинг № 14 **«Проектно-изыскательские работы. Пусконаладочные работы»** (теория+практика). Дата проведения: **27 апреля 2018 года. Подробнее по тел.: 8 (812) 655-63-22, наш сайт www.ipap.ru**
- Институт прикладной автоматизации и программирования предлагает вам новый курс повышения квалификации – **«Обследование технического состояния зданий и сооружений»!** *Продолжительность обучения— 40 ак.часа . Подробнее по тел.: 8 (812) 655-63-22 доб. 544 или по e-mail: info@ipap.ru, наш сайт www.ipap.ru*

Дизайн советы

В разделе **«ДИЗАЙН СОВЕТЫ»** представлены статьи **о Современном доме из контейнеров.**

Что рисует вам ваше воображение, когда вы слышите – дом из контейнера? Многим, очевидно, представляется домик-бытовка – простое, недорогое, малогабаритное дачное жильё. Отчасти это так, действительно жильё относительно недорогое, но в остальном можно поспорить. Из контейнеров можно построить многокомнатное, многоэтажное, комфортное жилое или офисное здание

Твоя карьера

В разделе **«ТВОЯ КАРЬЕРА»** представлены статьи на тему: **«Прокрастинация».**

Откладывание дел на потом - привычное для многих людей явление. Сколько интересных мыслей возникает в нашей голове! Сколько нереализованных проектов остаются похороненными, потому что когда-то мы отложили их реализацию на потом. Мало кто знает, что откладывание на потом - это настоящая болезнь - **прокрастинация.**

С подробной информацией можно ознакомиться в полной версии дайджеста и на нашем сайте www.digest.wizardsoft.ru.